Ersatzteilliste

TA 50| K50 Teppichreinigungsautomat

Spare Parts List
Carpet cleaning machine

Catalogue des pieces de rechange
Machine de nettoyage de moquettes

Elenco pezzi di ricambio
Lavamoquetta ad estrazione

Libro de recambios
Lavamoqueta automatica
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TA 50| K 50

Pos. Art. Nr. Bezeichnung Description Descrizione
Handadapter, Kunststoff BOCCHETTA A MANO IN
20770100 | (onTE T B ONSTIEn PLASTC HAND TOOL

1 | 20881800 |Handadapter, Kunststoff BOCCHETTA IN PLASTICA PLASTIC BODY
2 | 20881900 | Flugelmutter, Kunststoff GHIERA PER UGELLO RING NUT FOR NOZZLE
3 | 21396200 |Duse 0,15/80 UGELLO 015/80 NOZZLE 015/80
4 | 20882100 |O-Ring 7,66x1,78 OR 7,66 x 1,78 O-RING 7,66 x 1,78
5 | 20882200 |Winkelstick GOMITO ELBOW
6 | 20005600 |6-Kantmutter M5 Zn DADO D.5 NUT D.5
7 | 20779200 | Ventilhalter FASCETTA VALVE LOCK
8 | 20278100 | Linsenschraube M5x20 VITE TC+ 5x20 SCREW TC+ 5x20
9 | 20779600 |Automatikkupplung INNESTO AUTOM. D.8- M.1/4 | ot OMATIC COUPLING D.8 -
10 | 20882300 |O-Ring 1/4" OR 1/4" O-RING 1/4"

— RUBINETTO COMPLETO, COMPLETE SOLUTION VALVE,
11| 20779500 | Ventilkorper SENZA INNESTI WITHOUT COUPLINGS

. INNESTO RAPIDO M. ATT. QUICK DISCONNECT MALE,

12 | 20881500 | Stecknippel Metal F.1/4” - METALLO ATT. F.1/4” - METAL

. RUBINETTO COMPLETO, COMPLETE SOLUTION VALVE,
13 | 20882400 | Ventil kpl. Metall INNESTO METALLO METAL COUPLING
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